
REFERAT af
G e n e r a l f o r s a m l i n g  i  SKS

tirsdag d. 8. marts 2011 kl. 19.00

1. Valg af dirigent  
Bestyelsen foreslog Hans Emcken, der blev godkendt af forsamlingent

2. Formandens beretning for det forløbne år.
Formanden gjorde rede for de afholdte møder og aktiviteter. Der var bl.a. holdt fællesmøder 
med de øvrige sejlklubber, og et inspirationsmøde medlemmerne af SKS´s udvalg, for at få 
ideer til fremtidige aktiviteter i klubben. Der blev gjort rede for underskrivelsen af 
brugsaftalen for kabyssern med kommunen. Desuden blev der berettet om forskellige tiltag i 
bestyrelsen, fx medlemsundersøgelsen og aftale om oprettelsen en ny hjemmeside. 
Juniorarbejdet blev omtalt og det behov, der er for nyt materiel; følgebåd, fevajolle, samt 
reparation af juniorhus og jollebro.
Der var mange bemærkninger til beretningen specielt vedrørende den nye hjemmeside, som 
forsamlingen mente var for dyr og burde have været forelagt på GF. Der var ingen konkrete 
indvendinger imod  selve beretningen. 
 Efter afstemning blev formandens beretning forkastet med 15 for, 35 imod bertningen og 4 
undlod at stemme.

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år samt budget for det kommende år til 
godkendelse. (udsendt hermed)
Vedrørende regnskabet blev der spurgt til hvorfor en af  kontoerne var lukket ( Det havde 
banken bestemt). Budgettet mødte kritik for ikke at være i balance pga. forslagene om udgifter  
til øget aktivitetsniveau, for store udgifter til administration (nyt økonomisystem), udgift  til en 
professionelt udarbejdet og vedligeholdt hjemmeside, samt især forslag til køb af følgebåd og 
jolle til juniorarbejdet. Også  udgift til vedligeholdelse af  juniorhuset blev kritiseret.
Budgettet blev sat til afstemning. Der var 44 stemmer imod og 4 for godtagelse af budgettet (6 
undlod at stemme)
Det blev konkluderet, at den nye bestyrelse fik i opgave at forelægge et nyt budget på en 
ekstraordinær generalforsamling snarest.  

4. Fastsættelse af kontingent m.v.
Kontingentet holdes uændret dvs.:
A medlem : 600,-kr. 
B medlem (uden båd): 450,-kr.
Familiemedlemsskab : 750,- kr.
C medlem (passiv) : 250,- kr.
Juniormedlem  : 250,- kr.

5. Behandling af indkomne forslag ( udsendes hermed) 
5.1 Ændring af procedure for valg til havnebestyrelse

Dirigenten afviste, at der kunne tages stilling til forslaget, da det vedrørte Ishøj havns 
vedtægter.

                  5.2  Forslag til ny bestyrelse for SKS
      Erik Skov Rasmussen gjorde rede for forslaget om en samlet udskiftning  af
      hele bestyrelsen med en ny i forvejen sammensat ny bestyrelse. 



      Efter en del diskussion blev det fastslået, at generalforsamlingen ønskede, at den  
      gamle bestyrelse trak sig. Men at en ny bestyrelse skulle vælges efter vore  
      vedtægter under  pkt. 6- 8.

                  
5.3  Kompensation til formand og kasserer for udgifter.
        Diskussionen gik på om frivilligt arbejde skulle honoreres. Efter afstemnung blev  
        forslaget (3000. kr./ år ) i godtgørelse for omkostninger til formand og kasserer  
        vedtaget med 38 stemmer for og 2 imod.. 
5.4  Forslag til vedtægtsændring

 Forslaget faldt med 6 stemmer for og 44 imod (3 undlod at stemme)

6       Valg af formand (kun lige år) 
Formanden mente, at han ikke var på valg. Forsamlingen fremhævede at med en underkendt  
beretning og et forkastet budget, burde han trække sig. Formanden spurgte om det var et  
mistillidsvotum? Men det ville forsamlingen ikke sige klart. Ved håndsoprækning stemte 49 for,  
at hele bestyrelsen trak sig.
Dirigenten efterlyste derefter kandidater til formandsposten.
Erik Skov Rasmussen  meldte sig og blev valgt

  
7         Valg af kasserer  (Ole E. Andersen ønsker ikke genvalg) Kell Sahlholdt stiller op

Sekretæren fik ordet og takkede fra bestyrelse og medlemmer Ole for hans ca. 10 års virke for 
klubben og overrakte  en gave.  Derefter valgtes  Kell Sahlholdt uden modkandidater til ny 
kasserer.

8 Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 
På valg er: John Roylund og Per Hauschildt som ikke ønsker genvalg og JørgenDanielsen,der 
er villig til genvalg.
Dirigenten udbad sig navne på kandidater til bestyrelsen. Der skal nu vælges 5. Otte 
kandidater stillede op. Jørgen Danielsen, John Schmidt, Erik Kidmose, Knud Toft 
Jensen,  Kirsten Skov Rasmussen, Torben Westen, Joel Wedell og Bodil Johannsen. 
Efter skriftlig afstemning blev Jørgen Danielsen, Erik Kidmose, Kirsten Skov Rasmussen,  
Knud Toft Jensen og Torben Westen valgt.
  

På grund af tidsnød blev punkt 11 derefter behandlet:

11 Valg af  7 repræsentanter og to suppleanter til repræsentantskabet for  Ishøj Havn.
  Dirigenten bad om navne på kandidater, der skal vælges 7:
Arne Clausen, Bodil Johannsen, Erik Normand, John Roylund, Erik Skov Rasmussen, 
John Schmidt og Torben Westen stillede op. 
Alle blev valgt

Dirigenten takkede herefter forsamlingen for fremmødet, og den nye formand takkede for 
valget og lovede, at der snarest vil blive indkaldt til en ekstraordinær generalforsamling, hvor 
et nyt budget  og de resterende punkter fra den ordinære generalforsamling vil  stå på 
dagsordenen.

Mødet sluttede kl. 22:10

                 Bodil Johannsen                       Hans Emcken 
                 referent                                            dirigent



 

 


